

ЗДРАВСТВУЙТЕ, ВАХТАНГОВЦЫ!

С этим приветствием к нашим дорогим гостям из театра им. Вахтангова обратился вчера представитель театральной общественности и первые сотни зрителей, которые присутствовали в субботу на спектаклях с участием

Юрия Яковлева и Ларисы Пашковой. Народный артист РСФСР, лауреат Государственной премии Юрий Яковлев и народная артистка РСФСР, лауреат Государственной премии Лариса Пашкова приехали в Курган, чтобы сыграть

ведущие роли в спектакле облюбованного «Память сердца». Этими гастролями продолжена давняя и приятная традиция — шефство вахтанговцев над нашим театром.

Итак, первые спектакли, первые радости театралов. За ними последуют другие. Гастроли Ю. Яковлева и Л. Пашковой продлятся до 21 марта.

Советское Зауралье

18 МАР 1973 г. Курган